



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/03-98(11555)

"17" січня 2020 р.

Голові Верховної Ради України
РАЗУМКОВУ Д.О.

Шановний Дмитре Олександровичу!

За Вашим дорученням (до вхідн. №255369 від 19.12.2019) Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 15 січня 2020 року (Протокол № 8) розглянув лист Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо визначення головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Президента України щодо "зняття блокади Донбасу" - припинення економічної, енергетичної та транспортної блокади території України, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження (території окремих районів Донецької та Луганської областей) (реєстр. № 1088 від 29.08.2019 р., поданий народними депутатами України Новинським В.В., Шпенюком Д.Ю., Магерою С.В., Магомедовим М.С., Гриб В.О.) Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Повідомляємо, що за результатами обговорення зазначеного питання на засіданні Комітету було прийнято рішення підтримати пропозицію Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо визначенням головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Президента України щодо "зняття блокади Донбасу" - припинення економічної, енергетичної та транспортної блокади території України, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження (території окремих районів Донецької та Луганської областей) (реєстр. № 1088) Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

З повагою
Голова Комітету

Д.В. ЛУБІНЕЦЬ